C:# Textaufgaben zur Multiplikation Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Max legte sein Wechselgeld in Stapel. Jeder Stapel hatte neunundsiebzig Miinzen. Wenn
er sechsundsiebzig Stapel hatte, wie viele Mlinzen hatte er insgesamt? 1.
2.
2) Justin packte Schachteln mit Ornamenten aus. Wenn er neununddreiRig Kartons mit
flnfzig Ornamenten in jedem Karton hat, wie viele Ornamente hat er dann insgesamt?
3.
3) Ein BlumenstrauR enthielt zweiundfiinfzig Ganseblimchen. Wenn ein Florist 4.
neununddreiRig Blumenstréufl3e hétte, wie viele Gansebl imchen hatte er insgesamt?
5.
4) In einer kleinen Tte befinden sich vierzig Popcorn-Stiicke. Wenn ein Kino dreiundachtzig
kleine Titen verkauft, wie viele Stiick Popcorn hétte es dann verkauft? 6.
7.
5) Ein Mobelgeschaft verkaufte neue Stiihle flr jeweils dreiundsechzig Dollar. Wenn ein
Unternehmen sechsundfiinfzig Stuihle kaufen wirde, wie viel Geld wirde esam Ende
ausgeben? 8.
6) Larry'sLawn Care berechnet siebenundvierzig Dollar, um den Rasen eines Kunden ein )
Jahr lang zu méhen. Wenn sie achtzehn Kunden haben, wie viel Geld verdienen sie?
10.
7) Es standen siebzehn Personen in der Schlange, die auf Konzertkarten warteten. Wenn
jedes der Tickets achtundzwanzig Dollar kostet, wie viel Geld wirde dann ausgegeben? 11.
. . . . . 12
8) Carolin hatte fiinfundneunzig Regale mit DV Ds. Wenn auf jedem Regal achtundneunzig
Filme stehen, wie viele Filme hat sie insgesamt?
9) Katharinahat einundvierzig Alben mit Fotos, die auf Facebook hochgeladen wurden.
Wenn jedes Album sechzehn Bilder enthdlt, wie viele Bilder hat sie insgesamt?
10) Paul baute einen LEGO Turm. Er baute es neunundsechzig Stockwerke hoch mit
achtundsiebzig LEGOs auf jeder Geschichte. Wie viele LEGOs hat er insgesamt
verwendet?
11) Ineiner Schachtel befinden sich finfundsiebzig Teller. Wenn ein Restaurant neunzehn
Kartons kaufen wirde, wie viele Teller hétte es insgesamt?
12) EinKino hat elf Sitzreihen. Wenn jede Reihe achtundsiebzig Sitzplatze hat, wie viele

Sitzplétze hat das Theater insgesamt?

C

1-10 | 92

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |

Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 11-12| 8




Ch Textaufgaben zur Multiplikation Name:

L dsungsschltissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Max legte sein Wechselgeld in Stapel. Jeder Stapel hatte neunundsiebzig Miinzen. Wenn
er sechsundsiebzig Stapel hatte, wie viele Minzen hatte er insgesamt? 1 6.004
2. 1.950
2) Justin packte Schachteln mit Ornamenten aus. Wenn er neununddreiRig Kartons mit
flnfzig Ornamenten in jedem Karton hat, wie viele Ornamente hat er dann insgesamt? 2 028
3. .
3) Ein BlumenstrauR enthielt zweiundfiinfzig Géanseblimchen. Wenn ein Florist 4 3.320
neununddreiRig Blumenstréufl3e hétte, wie viele Gansebl imchen hatte er insgesamt?
5, 3.528
4) In einer kleinen Tte befinden sich vierzig Popcorn-Stiicke. Wenn ein Kino dreiundachtzig
kleine Titen verkauft, wie viele Stiick Popcorn hétte es dann verkauft? 6. 846
7. 476
5) Ein Mobelgeschaft verkaufte neue Stiihle flr jeweils dreiundsechzig Dollar. Wenn ein
Unternehmen sechsundfiinfzig Stuihle kaufen wirde, wie viel Geld wirde esam Ende 9.310
ausgeben? 8. :
6) Larry'sLawn Care berechnet siebenundvierzig Dollar, um den Rasen eines Kunden ein 9. 656
Jahr lang zu méhen. Wenn sie achtzehn Kunden haben, wie viel Geld verdienen sie?
10. 5.382
7) Es standen siebzehn Personen in der Schlange, die auf Konzertkarten warteten. Wenn
jedes der Tickets achtundzwanzig Dollar kostet, wie viel Geld wirde dann ausgegeben? 11. 1.425
12 858
8) Carolin hatte fiinfundneunzig Regale mit DV Ds. Wenn auf jedem Regal achtundneunzig
Filme stehen, wie viele Filme hat sie insgesamt?
9) Katharinahat einundvierzig Alben mit Fotos, die auf Facebook hochgeladen wurden.
Wenn jedes Album sechzehn Bilder enthdlt, wie viele Bilder hat sie insgesamt?
10) Paul baute einen LEGO Turm. Er baute es neunundsechzig Stockwerke hoch mit
achtundsiebzig LEGOs auf jeder Geschichte. Wie viele LEGOs hat er insgesamt
verwendet?
11) Ineiner Schachtel befinden sich finfundsiebzig Teller. Wenn ein Restaurant neunzehn
Kartons kaufen wirde, wie viele Teller hétte es insgesamt?
12) EinKino hat elf Sitzreihen. Wenn jede Reihe achtundsiebzig Sitzplatze hat, wie viele
Sitzplétze hat das Theater insgesamt?
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